RACUNANIJE JE IGRA :: 3olsko tekmovanje 5. razred

vesoljcki.

Nadaljuj zaporedja Stevil in ugotovil bos, koliko je posameznih
vesoljckov. Stevila z vseh zadnjih prepisi na ustreznega vesoljcka, ki stoji
na planetu.

Q V vesolju je planet, na katerem Zivijo kvadratni, trikotni in okrogli
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Izratunaj ratune. Rezultate pois¢i v sliki in jih poveii s ¢rto, kot si sledijo
racuni. Prikazalo se ti bo vozilo vesoljckow.
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Ce bos pravilno izraéunal in vpisal €rke v prazna okenca ob raéunih, bos
izvedel, kaj najraje jedo vesoljcki na planetu Zemlja.
Rezultatom poisci €rke v tabeli spodaj. Resitev prepisi na spodnjo crto.
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Izratunaj besedilne naloge. Rezultati so napisani na planetih.
Q Nepravilnega precrtaj.

A Vesoljéek Cip se je odlocil, da gre pe$ na sosednji planet. Najprej je
naredil 69 korakov, nato pa po kratkem premoru Se 27 korakov. Koliko
korakov je naredil Cip?
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B Vesoljsko plovilo se je pokvarilo. Pri popravilu lete¢ega predmeta je
pomagalo 53 vesolj¢kov. 47 vesoljckov je zelenih, ostali pa so bili vijolicni.
Koliko je bilo vijoli¢nih vesoljckov?
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C Vesoljckise vralajo na svoj planet. Imajo 4 vesoljska plovila. V vsakem
plovilu so 4 vesolj¢ki. Koliko je skupaj vseh vesoljckov?
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